

Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
2018. január 25-i **zárt** ülésén 36/2018. (I. 25.) számon
a következő határozatot hozta:

PÁSZTÓ VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
36/2018. (I. 25.) SZÁMÚ HATÁROZATA

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Pásztó, Sport u. 1. szám alatti önkormányzati lakás bérletének meghosszabbítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) A Képviselő-testület a Pásztó, Sport út 1. szám alatt található, 206 hrsz.-ú, önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanra szóló bérlőkijelölés időtartamát 2018. április 30-ig meghosszabbítja, kivéve a 2. pontban foglaltak fennállása esetén, legkésőbb 2018. április 30-án köteles az ingatlant bérbeadó részére átadni.
- 2.) A Képviselő-testület felhívja Horváth László bérlő figyelmét, hogy az Önkormányzat az ingatlan területével bővíteni szeretné a vasúti parkot. A benyújtott TOP-2.1.2-15-NG1 „Zöld város kialakítása” című pályázat pozitív elbírálást kapott, ezért kivitelezési munkák megkezdése előtt a bérleti szerződést meg kell szüntetni. Az erről szóló önkormányzati értesítés kézhezvételét követő 30 napon belül az ingatlant a bérlő köteles átadni bérbeadó részére.
- 3.) A Képviselő-testület Horváth László bérlő részére – amennyiben az elbontási munkálatok április 30-a előtt elkezdődnek – úgy az ingatlan Önkormányzat részére történő átadásától kezdve, egyébként 2018. május 1-jétől csereingatlant biztosít, (a Cserhát ln 16. fsz. 2.) 2018. december 31-ig. Az 1. pontban megjelölt ingatlan felújításából még el nem számolt összeg az ezen pont szerint kiutalt lakás bérleti díjába beszámít. A Képviselő-testület felkéri a Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. igazgatóját, hogy a határozatban foglaltakat tüntesse fel a bérlet meghosszabbításakor kötött szerződésben és a határozatban foglaltaknak megfelelően járjon el.
- 4.) A Képviselő-testület felhívja Horváth Lászlót, hogy a fennmaradó ingatlanra fordított költségek összegén felül a bérlő kártérítési igénnyel nem léphet fel a bérbeadóval szemben.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester, Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. igazgatója

Pásztó, 2018. január 25.

Dömsödi Gábor
polgármester

Dr. Gajdics Gábor
jegyző